



现在的校服,不再那么单一,款式很多也很好看 资料图片

# 南京哪家校服最美,等你来选定!

快快推荐你的最爱,参加活动将有机会获得精美学生装

当年嫌弃的丑丑校服,现在倒想穿回去了……还记得这句网友的感慨吗?这是南京80后90后学生的回忆。不过,这当然只是回忆了,现在南京各中小学的校服,不仅有舒适的运动服,更配成套的礼服,不少校服都成了学生们青春风貌的加分项。

究竟哪所学校的校服最美,哪所学校的校服最显气质,哪所学校的校服最有故事?现代快报·ZAKER南京即日起隆重推出“2016南京最美校服”评选,家长和孩子可以扫码下载ZAKER客户端,订阅“快快南京”频道,随时了解最美校服评选动态。同时,欢迎大家通过现代快报微信公众号进行心中最美校服的推荐。参加推荐和投票的读者,将有机会获得精美学生装。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 俞月花

## 丑丑的校服变美了,00后10后的回忆会更美

80后、90后一定都还记得当年的校服。在他们上中小学的年代,条纹运动校服最为流行,还配以亮瞎眼的红绿黄等经典颜色。尽管现在回忆起来,当年的校服颜值确实有些惨,但不少人也都表示,那是代表了一种青春的回忆,想穿回去也不可能了。有些校园情侣修成正果,会把丑丑的校服当作婚纱照中的一套重要服装;也有些毕业的学生,甚至会回购学校的校服留做纪念……

现在,不少80后都已经有了上小学的孩子,校服也改变了模样。南京的校服颠覆了肥大的运动样式,不少学生拥有成套的制服,款式设计前沿美观,同时也重视与学校的文化理念紧密结合,展现学生的青春风貌。

据了解,教育部等四部门已联合印发了《关于进一步加强中小学生校服管理工作的意见》,从政策层面上表达了对校服的



曾经的校服,留在了很多人的回忆里 资料图片

重视。展现校服的审美功能和育人功能,贴近地域文化特点,符合时代精神特征,彰显学校精神风貌、穿着美观舒适、满足学生活动等需求成了校服的新时代标签。南京在全国各城市中,较

早开制式校服的先河。

有人评价,南京的校服可谓是中国校服界的一股清流,让人眼前一亮。可以想像,未来00后10后的校园回忆中,校服一定是记忆中的一道美景。

## 校服质量严格把关,穿着礼仪有了新标准

不仅要款式美观,质量更是放在第一位。南京各区的校服市场早已实行公开招标,保证采购流程的公平和透明。南京对校服质量有着严格的监察制度和检验标准。为保证学生校服质量,校服穿到学生身上要经过“三道关”:校服出厂前,要按照国家标准要求把关;校服送到学

校,有进门验收制度;各中小学学生收到校服后,还有抽检环节。许多学校的家委会和家长对校服样式、价格等也有充分的选择权和决定权。

现代快报记者还了解到,校服的穿着礼仪也受到重视。南京外国语学校仙林分校推出《校服礼仪手册》,配合学校的多套英伦

## 快来推荐你心中的最美校服

校服在每个孩子感知美的过程中扮演着重要角色,更是流动在校园和城市中最具有代表性的文化名片。相信每个人心中,都有一套心仪的最美校服。你心中的最美校服是什么样的呢?

现代快报·ZAKER南京“2016南京最美校服”评选即日启动。欢迎学生、家长、老师推荐你心目中的最美校服。参与就有可能获奖!

### #最美校服#活动参与方式

**1.关注方式:**扫码下载ZAKER客户端,订阅“快快南京”频道,随时了解最美校服评选动态

**2.推荐方式:**关注现代快报微信公众号(ID: xiandaikuabao),发送学生的校服美照给我们,并后台留言:#最美校服+学生学校+学生姓名+家长联系电话#



## 大开眼界

### 科学课上用VR,身临其境漫步太空

快报讯(通讯员聂亚飞记者黄艳)“头顶就是银河系!我找到地球了,还有人造卫星!”11月1日,南京理工大学实验小学的科学课堂与往常有点不一样。为了让学生能够更好地学习《太阳系大家族》一课,全面了解和认识宇宙,科学老师利用VR为载体,使用“沉浸式教学”的方式,让学生可以身临其境漫步太空。

此前VR在国内虽然火热,但切入教育领域的很少。VR作为一种新技术,将开创全新的学习模式,构建真实的环境,为学

生带来场景式体验和便捷的场景互动。

相关老师介绍,有了VR,课堂教学从传统的课本上认识宇宙变成身临其境漫步太空,让学生全视角沉浸,课堂更具有感染力。在交互可监控的同时,学生还可以自由探索。

这节特别的科学课,让知识变为眼前真切的感受,同学们都直呼VR实在太神奇了。南理工实小校长李子贵表示:“孩子的好奇心应该尊重,我们赞同用明天的技术来教今天的孩子。”